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Na mapé A s méfitkem 1 : 200 000 je vzdu$na vzdalenost dvou mést zakreslena tise¢kou dlouhou 6
Vzdu$na vzdélenost dvou vesnic je ve skute¢nosti 10 km a na mapé B je zakreslena tisetkou dlouhou 10

'11~ Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3.), zda je pravdivé (A), max. 4 b
¢i nikoli (N). A N
11.1 Skutefna vzdalenost dvou mést je vétsi nez skute¢na vzdalenost dvou vesnic. & D
11.2 Vzdalenost dvou vesnic je na mapé A zakreslena tsetkou dlouhou 5 cm. g D
11.3 Mg&fitko mapy B je 1: 10 000. 11X
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Ctyiihelnik ABCD je tvoten pravotihlym a rovnoramennym trojihelnikem. Velikost tihlu CDA je roven dvéma
tretinam velikosti thlu a. Velikosti Ghld S a a jsou v poméru 2 : 1.
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